

新时代 新征程 新伟业

全州公安机关常态化开展扫黑除恶斗争推进会议召开

本报讯 (记者 马健)8月12日下午,州公安局召开扫黑除恶斗争领导小组会议暨全州公安机关常态化开展扫黑除恶斗争推进会。

会上,传达了《省委政法委提示函》,州教育局、州公安局、州水务局、州文旅局相关负责人分别作交流发言。

打击锋芒对准重点地区、重点行业、重点领域,全力服务保障全州经济社会高质量发展。要加强督导,以最大合力深化打伞破网,聚焦重点案件,强化深挖打击,合力铲除涉黑涉恶犯罪中的腐败问题及其背后的“保护伞”。

我州召开防溺水安全工作会议

本报讯 (记者 马健)8月12日,州委政法委员会召开全州防溺水安全工作会议,推进落实省州主动创稳部署要求。

会议要求,要坚持综合施策,严格落实《维护社会稳定责任制规定》,落实行业主管责任、属地责任、部门协同责任,牢牢守住防溺水安全底线。

州政府督导组督导检查全州电动自行车安全隐患全链条整治工作

本报讯 (记者 马琼洁)近日,州政府督导组深入各县市及工信、市场监管和生态环境等行业部门。

乱接电线及占用消防车道等现象,详细了解小区电动自行车安全管理现状及遇到的问题。

临夏县多措并举筑牢防溺水“安全堤”

本报讯 (记者 王伟如)近期,天气酷热,为切实做好防溺水工作,保障广大人民群众生命财产安全。

戏水、游泳等不安全行为。为坚决杜绝溺水事故发生,全县各级河长加强河道巡查,筑牢防溺水“安全堤”。

东乡县三塬学校勇夺姚基金希望小学篮球季全国联赛冠军

本报讯 (记者 马进忠)8月12日,2024姚基金希望小学篮球季全国联赛在江西省赣州市进行。

学校在县级联赛12支球队中7战7胜、省级联赛22支参赛队中8战8胜。

广河县农特产品供港首批订单发车

本报讯 (记者 马瑞鹏)近日,甘肃高原姑娘食品科技有限公司农特产品供港首批订单于广河县东西协作产业园发车。

据了解,首批供港订单包括广河牛羊肉、火锅底料及拌面酱等40种产品,总价值40余万元。

刘家峡水电厂打好防汛“主动仗”

本报讯 (记者 张林 通讯员 侯齐)近日,记者从国网甘肃刘家峡水电厂了解到,当前黄河流域正处于防汛关键期。

在严格落实黄河水利委员会调度要求外,该厂加强雨情、水情监测预报预警,提高预报精准度。

黄河水利委员会从8月4日8时起,调度龙羊峡水库日均出库流量按1200立方米每秒控制。

社会实践作平台 我的家乡我来建

本报记者 郭慧霞 通讯员 马伟龙

社会实践是高校新时代育人重要举措,也是当代大学生了解家乡、投身家乡建设的重要途径。

加此次社会实践,让她对家乡有了更深刻的认识,不仅提升了沟通能力,也激发了服务家乡的热情。

近日,在城南街道的一户居民家里,返乡大学生马瑞琴同社区工作人员一起为居民进行反诈宣传。

“今天第一堂课,我们来聊一下什么是梦想……”在临夏市“青年之家”小红星公益课堂,返乡大学生王鹏和其他几名大学生志愿者为孩子们带来一堂别开生面的“梦想”主题课。

孩子们积极抢答,课堂上充满了欢声笑语。王鹏表示,参加此次社会实践不仅让他的假期生活更加丰富多彩,更重要的是让他明确了职业方向。

生社会实践活动,我报名参加了。希望以后还有机会从事社会实践活动,为家乡贡献一份绵薄之力。”王鹏说。

本着“因需选岗,双向选择”的原则,除了参与社区服务和担任公益课堂教师外,也有不少大学生选择去图书馆参加社会实践,或在青年夜校担任协理员。

随着临夏市青年学生与家乡持续互动实践通道和平台体系的不断完善,越来越多的青年学子投身到返乡社会实践活动中。

据共青团临夏市委工作人员马文杰介绍,今年暑假,回到临夏市的大学生约有350多名,他们来自心理学、计算机应用、文秘及教育学等多个专业领域。

团市委根据自愿报名原则和用人单位需求,将他们分配到不同岗位,提供一个展示才华的舞台,帮助他们积累经验、增长见识,培养对家乡的感情。

随着临夏市青年学生与家乡持续互动实践通道和平台体系的不断完善,越来越多的青年学子投身到返乡社会实践活动中。

美丽临夏建设



近日,2024年跑黄河·永靖炳灵站鸣枪开跑,来自河南省、厦门市、兰州市及临夏州的350余名跑步爱好者参加。

本报记者 马玉兴 摄

永靖县扎实推进生态清洁小流域项目建设

本报讯 (记者 马玉兴 通讯员 王芳)今年以来,永靖县全面贯彻“绿水青山就是金山银山”的理念,以打造“山清、水净、村美、民富”的宜居环境为目标,积极争取实施生态清洁小流域建设项目。

分别位于三塬镇东风村,计划新增治理水土流失面积3.73平方公里,截至目前,已栽植水保林12.8公顷,修建生产道路2公里,谷坊6座,封禁治理260公顷。

随着生态清洁小流域建设项目的深入实施,当地流域生态环境和群众生产生活条件得到显著提升,为全面推进该县生态清洁小流域建设工作发挥好良好示范引领作用。

项目建设看临夏

临夏市开展老年人应急救护知识培训

本报讯 (记者 郭慧霞)为了提高老年人应对突发事件的能力,增强自我保护意识,近日,临夏市卫健局联合市红十字会、市健康教育所。

活动现场,工作人员向老年人讲解了有机磷中毒、急性心梗、脑出血、心脏骤停、煤气中毒、气道异物、触电及烧烫伤等10种突发状况及疾病的应急自救和救护方法。

清晰准确地描述事发地点和患者状况等关键信息;现场演示了心肺复苏、止血包扎、海姆立克急救法等常用急救技能,邀请老年人亲自操作练习,确保他们能够掌握正确的操作方法。

通过此次培训,老人们对外急救和自救知识有了深入的了解和认识,学到了很多有用的技能和方法。

甘肃省高等学校招生委员会和高等教育自学考试委员会设立

记者从省教育厅获悉,为加强对我省高等学校招生考试和高等教育自学考试工作的组织领导,强化统筹协调,提升保障能力。

成,省教育厅为牵头单位。主要职能是在省委省政府的领导下,执行教育部高校招生工作规定,制定必要的补充规定或实施细则。

考、成人高考、研究生招生考试等国家教育考试期间的集中调度和统一指挥等。

甘肃省高等学校招生委员会由省委宣传部、省委网信办、省委组织部、省委教育厅、省委教育工委、省教育考试院等18个部门和单位组成。

主要负责:负责国家和省级教育考试招生组织管理、安全稳定、招生录取、环境治理、应急处置等工作;负责部分试题命制工作;负责保护考生和招生工作人员的正当权益;负责研究解决和协调处理全省教育考试招生工作中的重大问题;负责普通高

制定具体考试办法;按照人才需要确定开考专业和学习计划,指定主考学校,按照统一标准审定并公布考试计划;组织考试工作,颁发毕业证书和单科合格证书;指导群众自学;对已经批准和教育部同意备案、审定的成人高等学校考试工作,根据需要进行必要指导监督;组织未经教育部同意备案和审定的成人高等学校统一考试。

(据《甘肃日报》)

腹泻之后,吃止泻药还是消炎药管用?

持续的高温天气下,很多人感觉肠胃变“脆弱”了,一不留神就容易吃坏肚子,频繁跑厕所。

遇到腹泻应该这样做:如果症状不严重,一天排便2-3次,或者大便不是特别稀,可以调整饮食,多以补水观察为主。

充电解质。腹泻之后胃肠道消化功能也是减弱的,这个时候最好不吃高蛋白、高脂肪的食物,以免增加胃肠道负担。

腹泻到底是什么原因引起的?又该如何对症下药?腹泻,其实是人体的自动排毒过程,适当的腹泻有助于身体的自我修复。

腹泻之后,比较容易出现的,主要是脱水 and 电解质紊乱。建议吃一些清淡的、容易消化的饮食和半流质的食物,比方说稀米粥、米汤,还可以适当补充一些淡盐水,以补

什么时候可以开始正常进食呢?一般来说,大便恢复到基本正常,没有明显的恶心、呕吐、发热等症状,或者病人自己感觉精神和食欲都明显好转,就可以逐渐过渡到正常的饮食。

另外天气炎热潮湿,病原菌容易滋生、污染食物,尤其是一些生冷的瓜果蔬菜,会导致出现感染性的腹泻。

此外天气太热,受凉也会增加胃肠道的蠕动,增加肠道液体分泌,出现腹泻情况。

预防腹泻,做好以下几点:注意饮食卫生;食物保存注意生熟食分开,剩菜剩饭不宜久留;注意局部特别是腹部的保暖。



州融媒体中心 州疾控中心 合办